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Spikerka
Mi ostajemo na jugu Srbije. Opština Bosilegrad, koja od prošle godine na svojoj teritoriji ima kolektivni
centar za migrante, dobila je donaciju Ambasade Japana u Srbiji za kupovinu neophodne opreme za
pružanje podrške izbeglicama. Istovremeno je i za žitelje Bosilegrada lepa vest. Od danas više neće
morati da putuju do Vranja na lekarsku komisiju jer će medicinsko veštačenje Fonda PIO sada biti
moguće i u Bosilegradu.
Novinarka Dragana Sotirovski
Ambasadora Japana u Srbiji, u prvoj poseti Bosilegradu, dočekali su tradicionalni domaći proizvodi sa
krajnjeg jugoistoka Srbije, koje je naseljen pripadnicima bugarske nacionalne manjine.
Vladimir Zaharijev, predsednik Opštine Bosilegrad
To  je  nešto  tradicionalno.  Mi  držimo  do  svojih  *  kulture.  Mi  smo Bugari  koji  žive  u  Srbiji  i  koju
obožavamo i volimo da živimo u Srbiji. Ne zaboravljamo naše poreklo.
Novinarka
Za nabavku sanitetskog vozila i komunalne opreme Bosilegrad, koji je prihvatio 57 migranata, dobio je
od Japanske vlade pomoć od gotovo 103 i po hiljade evra.
Đujići Takahara, ambasador Japana u Srbiji
Čuo sam da vaš dom zdravlja nema dovoljno vozila za prevoz lokalnog stanovništva i migranata. Važno
je pružiti pomoć izbeglicama, ali treba pomoći i opštinama koje im pružaju podršku.
Novinarka
Prihvatni centar smešten je u nekadašnjem domu zdravlja. Deo zgrade nije rekonstruisan, pa ukoliko
bude donacija Bosilegrad je spreman da primi i veći broj izbeglica.
Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja
Svako vozilo koje se obezbedi da bi se zadovoljile neke od njihovih potreba. Svaka, svaki kilogram hrane
koji se opet obezbedi da bi se zadovoljila neka od njihovih potreba, jeste i pomoć nama i lokalnom
stanovništvu. Sve što se uloži u infrastrukturu ostaće građanima Srbije.
Novinarka
Pre godinu dana Bosilegrad je zbog velike udaljenosti od Vranja i razuđenosti opštine, uputio zahtev za
otvaranje ispostave Lekarske komisije Fonda PIO, kako bi uglavnom staračko stanovništvo moglo lakše i
brže da ostvaruje usluge.
Vladimir Zaharijev, predsednik Opštine Bosilegrad
Mnogo tih starih naših građana nikako ne bi mogli da pređu Vlasinu, tako da će ovo biti jedna prilika da
što više naših građana dođu do te vrste pomoći koja im je svakako neophodna.
Novinarka
Lekarska komisija u Bosilegradu zasedaće jednom do dva puta mesečno.
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